

3 шага к красоте рук

1 . Мытье рук (тщательно в течение 30 сек)

2. Дезинфекция

3. Глубокое и длительное увлажнение

Сейчас, как никогда, руки подвержены атаке со стороны моющих средств, перчаток, сухого воздуха в помещении, а так же многие из нас находятся в дефиците витамина Д.

Все это оказывает отрицательное влияние на кожу и как следствие дискомфорт, который мы ощущаем.

Руки требуют повышенного внимания, ежедневного ухода и более глубокого увлажнения кожи.

Если про дезинфекцию мы знаем много, то какие средства использовать для восстановления гидробаланса кожи рук, это часто задаваемый вопрос.

Это могут быть крема или эмульсии с содержанием гиалуроновой кислоты.

Гиалуроновая кислота является важным компонентом кожи и эффективным увлажняющим средством.

Как результат смягчает и увлажняет очень сухую, раздраженную кожу, восстанавливает защитный барьер.

Так же можно проводить процедуры биоревитализации кожи рук. Введение гиалуроновой кислоты в дермальный слой кожи. Процедура проводится 1 раз в месяц. Курс 3 процедуры.

В результате:

- Улучшается качество кожи
- Разглаживаются мелкие морщины
- Кожа увлажнена

Так же такая процедура рекомендована в осенне-зимний период для пациентов с такими заболеваниями, как экзема рук для восстановления защитного барьера.

Записаться на прием к врачу-дерматологу-косметологу и задать вопросы можно по телефонам:

8 (495) 371-86-94,

8 (495) 371-78-97.